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ΑΠΟΦΑΣΗ ΕΣΔΕΠ ΑΠΘ 

04/7/2022 

 

Καταδίκη παρεμπόδισης ελεύθερης μετακίνησης φοιτητών/φοιτητριών Πληροφορικής ΑΠΘ  
στην πανεπιστημιούπολη από την Αστυνομία  

 
Ο ΕΣΔΕΠ υιοθετώντας την από 23-6-2022 Απόφαση της Συνέλευσης του Τμήματος Πληροφορικής, 

καταγγέλλει την προκλητικά αυταρχική και εκφοβιστική τακτική των δυνάμεων καταστολής με αφορμή και 

την πρόσφατη (21-6-2022) παρεμπόδιση της ελεύθερης μετακίνησης φοιτητών και εργαζομένων στις 

κτιριακές εγκαταστάσεις της ΣΘΕ και τελικά της ελεύθερης διακίνησης ιδεών και ανταλλαγής απόψεων.  

Ο ΕΣΔΕΠ υιοθετώντας αυτούσιο το Ψήφισμα της Συνέλευσης του Τμήματος Πληροφορικής (ακολουθεί 

αμέσως), πιστεύει στο αυτονόητο ότι ο χώρος εκπαίδευσης και έρευνας όπως το ΑΠΘ δεν μπορεί να 

συνυπάρχει με ροπαλοφόρους – κρανοφόρους ένστολους κρατικούς «τοποτηρητές» και ασφαλίτες, που 

υπηρετούν το κυβερνητικό αφήγημα της αστυνομοκρατίας και καταστολής των διογκούμενων διεκδικήσεων 

του συντεταγμένου πανεπιστημιακού κινήματος. 

Ο ΕΣΔΕΠ καλεί την Πρυτανεία, τη Σύγκλητο, και τις Διοικήσεις Σχολών και Τμημάτων του ΑΠΘ, ιδιαίτερα 

αυτών που συνεχίζουν την εκπαιδευτική – ερευνητική δραστηριότητα μέσα σε κλίμα αστυνομοκρατίας να 

πράξουν τα δέοντα για την απομάκρυνση των δυνάμεων καταστολής από τη ΣΘΕ και την 

πανεπιστημιούπολη συνολικά. Ο ΕΣΔΕΠ θα σταθεί αρωγός και συμπαραστάτης ανάλογων αποφάσεων 

Τμημάτων και αγωνιστικών δράσεων των μελών τους, ενάντια στην παρουσία της αστυνομίας, στην 

καλλιέργεια έντασης, και στην καταστολή. 

*** 

Ψήφισμα Συνέλευσης Τμήματος Πληροφορικής 

Την Τρίτη 21/6/2022 το πρωί στις 10:30 στον ημιώροφο του κτηρίου Βιολογίας υπήρχε προγραμματισμένη 

συνάντηση των νεοεκλεγμένων εκπροσώπων του ΔΣ του Φοιτητικού Συλλόγου Πληροφορικής με τους 

νεοεκλεγμένους Πρόεδρο και Αναπλ. Πρόεδρο, κ. Σταμέλο και κ. Παπαδημητρίου. 

Αστυνομικοί σταμάτησαν στην είσοδο του κτηρίου τους 4 φοιτητές που πήγαιναν στη συνάντηση και 

ζήτησαν έλεγχο ταυτοτήτων. Οι φοιτητές ειδοποίησαν τους δύο συναδέλφους που κατέβηκαν από τον 

ημιώροφο για να πείσουν τους αστυνομικούς να τους αφήσουν να περάσουν. Μάλιστα μπροστά στους 

συναδέλφους ζητήθηκε από τους φοιτητές να γίνει έλεγχος στα σακίδιά τους. 

Το Τμήμα Πληροφορικής δεν θεωρεί αποδεκτά αυτά τα περιστατικά ελέγχου πρόσβασης σε φοιτητές, καθώς 

εγκυμονούν νέες εντάσεις, ειδικά σε μια χρονική περίοδο όπου η κατάσταση είναι ήρεμη, γίνεται 

προσπάθεια διαλόγου στο εσωτερικό της ακαδημαϊκής κοινότητας ενώ οι εξετάσεις διεξάγονται κανονικά. 

Καλούμε την αστυνομία να αποχωρήσει από τους χώρους του campus και να σταματήσει αυτή την τακτική 

που υπονομεύει κάθε προσπάθεια διαλόγου και δυσχεραίνει το εκπαιδευτικό έργο. 

Για το ΔΣ 

Ο Αντιπρόεδρος        Ο Γραμματέας 

Δημήτρης Ραπτάκης     Σωτήρης Σωτηρόπουλος  


